Adopted by the Joint Technical Corrections Committee

November 10, 2021

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1515

Page 1, line 3, after the second semicolon insert "and"

Page 1, line 3, remove "; and to declare an"

Page 1, line 4, remove "emergency"

Page 1, line 11, replace "five hundred" with "three hundred fifty"

Page 1, remove line 20

Renumber accordingly